

Дедушка Исаев Гамид Магомедович



Родился в 1957 году.

Инженер-строитель.

Окончил Дагестанский политехнический институт. Долгие годы работал начальником УКХ г.Буйнакск. Под его руководством построено несколько больниц, школ в сёлах Буйнакского района.

В 2009 году был приглашён на строительство объектов в г.Астрахань. Проработав там 7 лет, поехал в Уренгой на строительство газоперерабатывающего завода.

Последние 3 года воспитывает своих внуков.



Моя бабушка, Исоева (Закарьяева) Марьям Шамсутдиновна родилась в 1961 году в с.Н-Казанище.

После окончания школы поступила учиться в Дагестанский Государственный Университет на учителя иностранного языка. Окончив университет с 1983г. работает в с.Н-Казанище в школе №1 учителем иностранного языка и с 2000г работает соц.педагогом школы.

Стаж педагогической работы-37 лет. Имеет награду «Почётный работник общего образования РФ».

Прадедушка Закарьяев Шамсутдин Акаевич



Моего прадедушку по линии папы звали Закарьяев Шамсутдин Акаевич родился в 1934 году в с.Н-Казанище. Мой прадед был врачом.

Окончил Дагестанский государственный медицинский институт. С 1960г был главным врачом районной и участковой больницы. После был зав.отделением терапии и ведущим кардиологом района, Как Заслуженный врач РД был лучшим профессионалом своего дела и востребованным врачом во всей республике.

Н-Казанищенская участковая больница с 2004г названа именем Закарьяева Шамсутдина Акаевича. Первый Главный врач. Заслуженный врач РД 1960-2003гг.

Прадедушка Исаев Магомед Гаджиевич



Мой прадедушка Исаев Магомед Гаджиевич – участник ВОВ.

В 17 лет ушел на фронт до вольцем. С первых дней призыва в ряды Вооруженных сил Советской Армии служил на фронте ВОВ. Сражаясь на фронтах ВОВ дошел до Берлина. Исаев М.Г. ветеран ВОВ имеет ордена и медали.

После войны мой прадед работал учителем в сельской школе и заочно учился в Сельхоз институте. Он так же работал агрономом в колхозе. За хорошие достижения дедушка был назначен председателем колхоза. И всегда мой прадед отличался самоотверженным трудом и высокими результатами.

Моя бабушка Ахмедова Шаитханум Маликовна



Родилась в 1969 году в с.Нижнее Казанище.

В 1984 году, после окончания школы, поступила в педучилище. С 1988 года работает в школе №4 г. Буйнакск. В течение долгих лет она учит детей читать, считать, писать.

Это очень интересная и важная профессия.